
Projekt „Posilování jazykových kompetencí žáků a učitelů na ZŠ Bílovice 
nad Svitavou“ – rok druhý (2010 – 11).

       Již druhým rokem učil na naší škole anglický učitel, pan Darren Robert Leach.V rámci projektu 
operačního  programu  Vzdělávání  pro  konkurenceschopnost,  zaměřeného  na  zvyšování  kvality  ve 
vzdělávání  v Jihomoravském  kraji,  spolufinancovaného  ze  státního rozpočtu  České  republiky  a 
Evropského sociálního fondu, vyučoval nepovinný předmět „Anglické odpoledne“ určený pro žáky 4. – 
9.  tříd  ve  třech  úrovních  znalosti  jazyka.  Výuka  probíhala  1x  týdně  90  minut  a  je  zaměřena  na 
procvičování konverzace a gramatiky, přičemž žáci přivykají výslovnosti rodilého mluvčího a učí se mu 
rozumět. Tyto hodiny navštěvovalo 62 chlapců a děvčat.  
     Jedenkrát týdně se žáci některé ze tříd II. stupně setkávali s anglickým učitelem i při výuce jiných 
předmětů,  např.  matematiky,  zeměpisu,  přírodopisu,  výtvarné  výchovy,  pracovních  činností,  kde  se 
vyučující snaží propojit svůj předmět s angličtinou.
     Probíhaly také kurzy angličtiny pro pedagogy, v nichž  si učitelé  zvyšují svoji odbornost a studují cizí 
jazyk v rámci dalšího vzdělávání.
     Velmi úspěšnými aktivitami byly tři tzv. „workshopy“, tedy akce zaměřené na praktické či zájmové 
činnosti. Byly připravené pro všechny zájemce určité věkové skupiny, pozváni byli také rodiče. Koncem 
října jsme uspořádali „Halloween party“, v dubnu žáci podle  anglické velikonoční tradice hledali vajíčka 
v lese v rámci akce „Easter Egg Hunt“, v květnu proběhla exkurze s výkladem na letišti v Tuřanech.
     Závěrem školního roku odjelo 30 žáků plus  čtyři  učitelé  angličtiny  na „English Camp“,  neboli 
pětidenní anglickou školu v přírodě, jejímž cílem bylo procvičování jazyka při každodenních činnostech, 
sportech a zájmových aktivitách. Výuka i další aktivity byly zaměřeny na ekologii a ochranu přírody a 
přírodních zdrojů.
     Všechny jmenované aktivity jsou financovány z rozpočtu projektu, pro děti jsou tedy zcela zdarma. 
Bližší podrobnosti o všech akcích a spoustu fotografií najdete pod heslem Projekty - AJ na webových 
stránkách školy (www.zsbilovice.net), videozáznamy jste mohli vidět nebo ještě uvidíte v místní kabelové 
televizi.
     Rok druhý byl rokem zlepšování práce na základě zkušeností získaných v roce prvním. Velký zájem 
dětí o výuku s panem učitelem Darrenem v příštím školním roce svědčí o tom, že je výuka baví.
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